
令和７年度第４回かながわ食の安全・安心基礎講座 アンケート集計結果 

 

アンケート回答者数：保護者15名（講座参加者数：15組30名、回答率：100％） 

 

問１ 本日の講座を、何でお知りになりましたか。 

 

 

（その他） 

  ・神奈川県学校栄養士協議会からの紹介 

  

問２ 本日の内容はいかがでしたか。 

 

 

 

    

  



［具体的なご意見、ご感想］ 

・ 製品がつくられ工程が流れていく様子が見られてよかった。できたて

の商品を食べられた。 

・ 充填が動いているところを見られてよかった。 

・ いつも飲んでいる牛乳などの製造工程がわかってよかったです。勉強

にもなり、試食もあり楽しめました。 

・ 普段、飲んだりしている身近なものなので、食の安全を子どもと学べ

て、実際に食べられてよかった。 

・ 説明してくれる方の声や話し方がとても聞きやすくわかりやすかった

です。 

・ 乳製品を実際に製造しているラインが見学できたり、製品の安全性を

守るために働く方の姿を見ることができた。普段食べている身近な食

品がどのように作られているか、知ることができた。 

・ 説明を細かくしていただいてわかりやすかった。 

・ 説明も分かりやすかったですし、工場もとてもわかりやすく作られて

いて、よく見えて勉強になりました。リサイクルへの意識も高まりま

した。子供の自由研究のテーマにさせていただきます。毎日の食料品

を選ぶ立場の大人になってからこそ工場見学などで知識を深めるべき

だなと思いました。有意義な時間をありがとうございました。 

・ とても丁寧に詳しく案内してもらえてよくわかった。 

・ 生乳から牛乳になる過程が見られて、身近に感じられるようになりま

した。 

・ 実際の工場内を見られて、大きさなどを実際に感じることができてよ

かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



問３ 受講前と比べて、食の安全・安心についての理解は深まりましたか。 

 

 

 

    

問４ 食の安全・安心に関する事項について関心があるものは何ですか。 

（最大３つまで選択） 

 

※「汚染化学物質」とは、食品に意図せずに含まれる有害な物質（カドミウム、水銀、ダイオキシンなど） 

をいいます。 

 

 



問５ 食の安全・安心に関する事項についてどのように情報を調べていますか。 

（最大３つまで選択） 

 

 

    

 

問６ 現在、流通している食品は安全だと思いますか。 

 

 

    

  



問７ 現在、流通している食品が安全だと思う理由は何ですか。 

（最大２つまで選択） 

 

 

 

問８ 現在、流通している食品に対して不安に思う理由は何ですか。 

（最大２つまで選択） 

 

    

 

 



問９ 県では食の安全・安心に関する講座を定期的に開催しています。どのよ 

うなものであれば参加を検討しますか。（最大２つまで選択） 

 

 
 

 

  

問 10 年代を教えてください。 

 

  

  

以上 


